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Здобуття основних компетентностей з дисциплін блоку надасть можливості
навчати польської мови учнів і студентів у закладах загальної та вищої освіти,
викладати на курсах, працювати в консульстві Республіки Польща в Харкові тощо.
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świetnieMam	na	imię...

Опанування лексики з розмовних тем; оволодіння
комунікативною компетентністю, вміннями та навичками в усіх
видах мовленнєвої діяльності, у різних сферах спілкування,
культурою ведення діалогу; забезпечення вдосконалення
володіння нормами сучасної польської літературної мови та
дотримання вимог культури усного й писемного мовлення;
засвоєння соціокультурної компетентності.

Створення правильного уявлення про звукову систему
польської мови; з'ясування взаємозвʼязку між звуковою і
графічною системами, знаками усної і писемної форм
літературної мови; удосконалення орфоепічних і
орфографічних навичок; розвиток вимовної і слухової
культури, дикції, аудіо уваги й памʼяті.

Оволодіння практичними уміннями та навичками з граматики сучасної
польської мови: правильно утворювати і вживати граматичні форми
згідно з їх комунікативно-функціональною характеристикою; будувати
та вживати різні типи речень; граматично правильно висловлювати
думки у письмовій та усній формі; розуміти відтінки значень
граматичних конструкцій та вміти правильно використовувати їх у
різних комунікативних ситуаціях.

Cześć!
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Zapraszamy! Czekamy!



u Формування наукового
розуміння теоретичних основ
лексикології; ознайомлення з
лексичною системою польської
мови, її одиницями, науковими
підходами щодо вивчення
лексики; визначення принципів
та закономірностей внутрішньої
організації лексичних одиниць
мови та аналіз їх зв’язків;
опанування навичок
застосування прийомів і методів
лексикологічного аналізу.



Ознайомлення з соціально-культурними аспектами польської мови,
головними подіями і явищами, що проходять у суспільстві,
найважливішими етапами історичного та культурного розвитку,
культурною спадщиною країни.

Оглядове вивчення історії польської літератури в широкому культурному
контексті, розгляд кожного художнього явища як органічної частини
загальнокультурного процесу; визначення ключової проблематики, тематичних
обширів та різноманіття художніх напрямів, течій польської літератури різних
періодів.



u Вивчення основних моделей та
закономірностей процесу
перекладу, способів та його
жанрових особливостей;
визначення основних принципів
та методів перекладацької
діяльності; формування вмінь і
навичок, необхідних перекладачу;
набуття теоретичних знань і
практичних умінь і навичок,
необхідних для здійснення
перекладу з польської мови на
українську й навпаки.

u Активна комунікативна практика в різних
ситуаціях спілкування (ділового й побутового).

u Удосконалення набутих навичок володіння
орфоепічними й орфографічними нормами та
стилістичними засобами польської мови.

u Використання етикетних формул ввічливого
спілкування в різних ситуаціях.

u Діалоги.

u Рольові ситуації.

u Міжкультурна комунікація



Формування уявлення про теоретичні засади
викладання польської мови як іноземної;
ознайомлення зі стратегіями поведінки
учителя на уроці; вироблення практичних
навичок планування мовного курсу,
створення планів-конспектів уроків, мовних
тестів різних типів, правильно застосовувати
прийоми і техніки вивчення рівнів мовної
системи та мовних навичок.


